

## **brut** konstantin grcic

コンスタンチン・グルチッチが手掛けたこの Brut ファミリーは、橋の構造からインスパイアされた作品です。 鋳物の無骨な質感のフレームと木材のジョイントのみの構造が印象的なデザインとなっています。

## Brut table $W2600 \times D850 \times H730$

Oak / anthracite grey	¥755,700	天板:オーク材突板、ジョイント:オーク材、フレーム:鋳鉄/ポリエステルパウダー塗装	22975546
Smoke glass / anthracite grey	¥598,400	天板: スモークガラス、ジョイント: オーク材、フレーム: 鋳鉄 / ポリエステルパウダー塗装	22975928
Clear glass / anthracite grey	¥598,400	天板:強化ガラス、ジョイント:オーク材、フレーム:鋳鉄/ポリエステルパウダー塗装	50192236
Black steel / anthracite grey	¥737,000	天板 : 鋼板、ジョイント : オーク材、フレーム : 鋳鉄 / ポリエステルパウダー塗装	50192243

## **Brut bench** (S) W2200 $\times$ D350 $\times$ H480

Oak / anthrasita aray	V 475 200	应, 그 5분 그 / , 여러 / 라니도그= !! 라스 6 ※ 1	22075552
Oak / anthracite grey	¥475.200	座:オーク材、フレーム:鋳鉄/ポリエステルパウダー塗装	229/5553





## **brut trestle** konstantin grcic



コンスタンティン・グルチッチが手掛けたBrutファミリー。

2本のフレームに天板を渡すだけのシンプルな構造が、デザインの美しさをより一層際立たせています。 上下昇降が可能なため、常のダイニングテーブルから、ハイテーブルまで用途を幅広くお選びいただけます。

Steel + red ¥911,900 W2900 x D950 x H720-870-1020 22975539

天板:鋼板

脚:鋳鉄 / ポリエステルパウダー塗装

\*昇降機能つき